

百人持枪案原是酒店自导自演

因为酒店老板和一政协委员有矛盾,故而栽赃



网上流传的闹事图片

“涉枪事件纯属自导自演！”10日上午,曾经轰动一时的广东汕尾陆丰甲子枪击当地最大酒店案在陆丰市人民法院正式开庭审理。令人惊讶的是,经当地警方数月缜密侦查,该案“导演者”并非原先所流传的“当地黑社会团伙”,而是涉枪案件的“受害人”、甲子金海大酒店的老板刘某的四名“手下”。另外,当时持枪者所拿的枪械一度被流传为“AK47”和冲锋枪,但已被证实只是用来打猎的土制霰弹枪。在10日的庭审现场,被控的四名犯罪嫌疑人均当场翻供,法庭将择日宣判。

事件回放 持枪照片网上引关注

2008年4月21日,网上一篇关于汕尾陆丰市甲子镇一

伙人持包括“AK47”在内的各种枪械在金海大酒店前冲突的帖子引起关注,随帖还公布了13张照片。发帖次日(22日)凌晨,该酒店遭到数名男子开枪袭击。帖中直指事件的幕后为“在甲子镇长期盘踞着一伙以广东省政协委员等人为首的黑社会性质犯罪团伙,该组织成员达数百人”。帖子里详细描述了该犯罪团伙以陆丰市甲子镇为据点,时常打着地方政府的旗号,以发展家乡公益事业为名,通过暴力威胁,强买强卖,巧取豪夺。为了敛财需要,可以随意干涉甚至改变阻挠甲子镇的整体建设规划,不择手段霸占他人财产。

据酒店老板刘某称,2008年1月12日,由于村民不同意自己在向政府租借的地方建起围墙,当天一部分村民将所建的围墙强行拆除了。而同一时间,在他酒店外的马路上,有多名手持“冲锋枪”或“AK47”的男子在晃来晃去。“因为当时怕村民会冲击酒店,所以我报了警,警方共出动了七八十人来保卫酒店,但他们就当着警察的面拿着枪在那里走动。”刘某称,对于那些持枪者他均不认识。

刘某当时告诉记者称“人身已经受到威胁了”。对于网上的帖子,正是他让朋友发上去的。对于他遭受到的一切“威胁和伤害”,他均认为是在当地被称为大好人的某省政协委员所为,但并没有证据。

而对刘某的控诉,该省政协委员接受记者采访时曾表

示,甲子金海大酒店及老板刘某遇到的一切事情与他无关,而对网上随意发帖诬告、诽谤的行为,他会委托律师捍卫清白。

陆丰市公安局局长黄坚明于2008年4月23日接受记者采访时明确表示,警方接到金海大酒店报警称怕半径村民冲击酒店,于是就派出警力现场保护酒店,但当时由于保护的现场与持枪的人出现的地方隔着一幢楼,所以警方并没有发现,并非像刘某所称的“当着警方的面持枪对峙”。“我们当时的主要责任是保护酒店不受冲击,从调查的情况可以认定,照片上所持的枪都是土制的霰弹猎枪。”

警方披露 涉枪案为酒店自导自演

当地警方进行了严格排查之后,涉枪冲突案终于告破。让所有人都始料未及的是,警方经过运用各种科技手段调查,最后得出的结论是:枪击酒店案为金海大酒店老板刘某自导自演。

据当地警方透露,2008年1月12日,甲子金海大酒店因酒店外围围墙问题,导致刘某与某省政协委员存在矛盾,半径管区部分村民持猎枪等工具,使用推土机推毁金海大酒店的围墙,该过程被金海大酒店人员拍成照片,从而有了网上流传的“甲子持枪冲突事件”。之后,由于围墙的矛盾迟迟未能有效解决,当事人刘某便心生一计,用自己人来演一出持枪打砸的闹剧,以引起社会各界的关注。

2008年4月21日晚上8时许,刘某的手下刘木彪决定

打砸金海大酒店。次日凌晨3时许,刘木彪取出猎枪和子弹及借来的摩托车头盔等作案工具,并将作案工具交给刘木雄和胡武孝。刘木雄、胡武孝驾驶摩托车窜到甲子金海大酒店停车场,由刘木雄持猎枪朝酒店餐厅的落地玻璃、停车场的一辆小轿车开枪,开枪后刘木雄、胡武孝逃离现场。经价格认证中心鉴定,被毁坏物品共计价值人民币3590元。

庭审现场

被告称“不知道”

此起涉枪案件告破之后,陆丰市检察院分别以非法持有枪支罪、故意毁坏他人财物、非法制造毒品等罪向四名涉枪嫌犯提起公诉。10日上午9时许,陆丰市人民法院正式对该案进行审理,但在庭审现场,4个被告大多以“不知道”和“不清楚”回答。但检方认为,四名被告的犯罪事实已证据确凿,足以认定。

据透露,目前刘某已经取保候审,其所拥有的金海大酒店也已经让其朋友经营,早前已重新营业。

陆丰市公安局局长黄建民还透露,在4月22日枪击事件中找到的子弹壳和弹头都是塑料的。除了假枪外,对民众关于“某省政协委员以及刘某是黑势力团伙头目”的说法,黄建民表示,这都是胡说,“经公安机关严密侦查,到目前为止,根本没有任何涉黑组织,甲子镇更不可能存在任何黑社会组织。”

据《新快报》

浙江老人海上漂流 10 天获救

渔船夜泊港口,第二天却突然不见了,连同消失的,还有66岁的守船老人。

船和老人到底去了哪里?

为了寻找失踪的船只和老人,当地出动了大量船只以及直升机进行搜救,却一直无果。

在海上漂流的日子里,老人为了获救,点燃棉被报警。

老人的努力10日终于获得了回报,在海上整整漂流了10天后,老人和船终于被发现。

深夜渔船和老人不见了

浙江舟山岱山县衢山镇打水村的王海军今年35岁,2007年他花300多万元,买了艘350马力的钢质渔船,船长48米,宽7.2米,船号为“浙苍渔2153”。平时王海军的船出海打鱼回来,停靠在码头时,为防小偷,都是由其66岁的舅舅徐纪根看守。

今年1月12日,王海军打鱼回来,和往常一样把船停在衢山镇一码头,抛好锚系好缆绳,照例又让其舅舅徐纪根上船看守,当时徐纪根并未携带手机等通讯设施。

1月29日至30日,衢山刮起8级以上大风,1月31日,当“浙苍渔2153”号船员想给船只运送补给物资时,发现渔船不见了,和船一起消失的还有徐纪根。

岱山县衢山镇渔业部门一负责人称,渔船失踪的时间可能是在1月30日凌晨左

右,受当天9级风力的影响,锚绳被挣断,渔船漂离海港。

王海军说,他的渔船失踪后,当地部门先后出动了30多条船只进行寻找,后来还出动了直升机在海上搜救,可继续寻找了好几天,船和人始终不见一点踪影。

失踪船只和老人被发现

“看到船上起火,知道对方有事,就马上靠了过去。”台州温岭市的船老大陈金秋称,10日,天刚蒙蒙亮,他们在海上打渔时,发现一只渔船漂流在海上,这就是徐纪根和他的“浙苍渔2153”号渔船。这只渔船已从舟山岱山县衢山镇漂流到了温岭附近海域。

“把老人救上渔船后,我们马上给他烧了碗面条吃。”陈金秋称,当时他也不知道老人为什么会一个人在船上,当时老人精神看上去还不错,随后他们把“浙苍渔2153”号仍旧丢在海上,带着老人朝岸上驶去。其后,“浙岭渔运609”船老大徐宋福等人将“浙苍渔2153”带回礁山港。

老人自述漂流史

10日下午,记者攀上“浙苍渔2153”号后发现,该船木制甲板上,有数处被火烧痕迹,船舱内遗留有粉皮、饼干、矿泉水等物。

当天下午,救走老人的另一艘渔船在温岭市钓浜码头上岸,当记者从礁山港赶到钓浜码头时,老汉正被当地边防

派出所民警搀扶着走上岸来。“船漂走时,我睡着了。第二天醒来,我发现自己已经孤零零地漂在茫茫大海中了。”老人说。

上岸后老人显得非常兴奋,他称因为船上没有通讯工具,没法和外界联系,而自己又不会开船,只能任由船只漂流。就这样一连漂了几天后,他也不知自己身在何处了。

老人说,那几天他非常害怕,整天站在甲板上,累了就拿凳子坐在甲板上,生怕错过每一艘过往的船只。有好几次,他看到附近有船只经过了,就拼命喊叫挥手,可对方也许没有看清,又自顾自地将船开走了。

因为船上原本备有米、饼干、矿泉水等,还有两棵白菜,饿了时,老人就用船上原有的液化气做饭吃,幸好这几天没有挨饿。

徐纪根称,漂流到第8天时,他真急了,“我就把棉被倒上柴油,放在甲板上烧,希望能引起过往船只的注意。”

“3天我烧了7次棉被,船上甲板都被烧坏了。”徐纪根称,他当时真是害怕极了,想再也不能这么漂下去了,再漂可能要被漂到太平洋去了。

就在10日早上,当老人再一次点燃棉被时,终于被人发现,老人得救。

据《青年时报》



徐纪根老人

全省版 覆盖苏皖 广告热线: 025-84519772

●友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据

招聘信息

江苏建华管桩诚聘

江苏建华管桩有限公司是全国最大的管桩生产基地,现诚聘:普工:男,18-42岁,2000-3000元;保安:男,20-35岁,退伍军人,1650元。电工、焊工:男,18-42岁,有IC卡操作证,2000-3000元。(注:试用期1月,需持有有效身份证件)签订劳动合同,免费提供住宿和床上用品。(有效期三个月)地点:江苏句容市下蜀镇沿江开发区电话:0511-87767779(孙先生)

奥渡船舶急聘

普通船员,年薪7-10万(按月发工资),签合同、办保险、即上岗。025-84210300

急聘 长、短途押货员,3850+补助,签合同+保险 025-82090269

宇龙船急聘

海轮船员,年薪7-10万,免费办证,即上岗。025-83226059

海之恋船务

普通船员,年薪7-10万,免办证,签合同,即上岗 025-5294616

招商·合作·资讯专栏 全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线: 025-8472 4899/4766

创业就开洗衣店

开一家高档次的洗衣店是一个稳赚当当投资、轻轻松松盈利、市场巨大、永不枯燥的好项目。

欢迎访问: www.bonnych.com

• 洗衣店布兰斯 全球连锁的洗衣店订货会隆重启动

• 洗衣店在兰斯 全方位系统专业的培训指导与管理

• 布兰斯总部 布兰斯的总部(NUSKIE)擅长洗衣技术

• 布兰斯布兰斯 全球领先的全自动洗涤干洗机

• 中西合资商业特许经营项目: 0511-61140000

BONNYCH Business Wash

最牛清洁工月薪 8000

“实在是没办法帮你家扫了,因为我招呼不过来,对不起阿姨,改天我帮你再介绍个人吧。”说这话的是家住郑州陈寨的信阳籍男子小永,他是两个孩子的父亲,肩负一家六口人的生计,现在在陈寨做清洁工的他负责打扫3条村内街道和60座民房的楼梯。勤奋细心的小永说,现在自己每月的收入在8000元左右,而这与他这4年多的辛苦和热心得不开。

4年前,25岁的小永只身从信阳来到郑州打工,他做过工地的搬运工,贴过小广告,还去饭店刷过盘子,每个月都仅能糊口。后来经一个老乡介绍,他搬到陈寨,并和老乡一起负责打扫村里的马路。“一个月给我500块钱,当时可满足了。”

因为小永的勤奋敬业,很多房东都请他打扫自家的民房。“原来我只承包了10多座,后来都是介绍的,慢慢地就

据《郑州晚报》

医院院长放花炮被炸身亡

湖南宁乡17岁的小喻原本有一个幸福的家庭,他父亲喻勇强是宁乡流沙河中医院院长。可现在,他却再也见不到自己的父亲。元宵节晚上,喻勇强在和另一家医院同行联谊,点燃花炮时不幸被炸身亡,另有3人受伤。

出去一会就传来噩耗

事发地点位于宁乡县春城路金桂园二区4栋旁边。昨天下午,记者看到,现场已被清理干净,只有路旁堆放着一些烟花燃放后的残壳。

小喻告诉记者,他父亲喻勇强今年44岁,原来是宁乡县第三医院党委书记,后来调到宁乡流沙河中医院任院长。正月十五(2月9日)晚上6点多钟,他们一家人围在一起吃团圆饭,中途父亲接到一个电话就离开了,说要和第三医院院长以及医疗系统同事联谊并商量点事。没想到父亲这一走,就再也没有回来。仅10多分钟,他们就接到父亲被炸身亡的噩耗,母亲一下子晕倒在地。

火药斜着冲向死者脖子

喻勇强的侄子喻亮第一个赶到现场,目睹了现场的惨状。“我叔叔倒在路旁的血泊中,脖子左侧有两道七八厘米的伤口,跟被刀砍了两下一样,血肉模糊,他的头部左边头发和眉毛全被烧没了。”喻亮说,他了解到,叔叔喻勇强离开家后,又和第三医院院长等人吃了饭。之后,一行人来到第三医院院长家楼下,准备燃放由宁乡双凤铺镇“辉煌”烟花厂生产的一种花炮助兴。

“一开始,是另外一个人点花炮。第一个花炮点燃后顺利绽放了,但燃放第二个花炮时,那人一时找不到引线,我叔叔上前开玩笑说‘你没用,还是我来’,说完就蹲下去点花炮,没想到,花炮点燃后,没有垂直向天空冲,花炮底部炸开一个直径十来厘米的洞,里面的火药斜着冲向我叔叔的脖子,几秒钟后人就断气了。”

事故还造成唐自强等3人受伤。目前,宁乡县有关部门已介入此事调查。据《三湘都市报》

急聘 (南京 - 上海) 押货,3750+ 补助,吃住 + 合同 025-68679631

急聘 汽、列押货 (南京 - 上海), 3750+ 补 + 吃住 025-66662512

飞亚 银行指定速办(2-600万) 企业、个人(疑难) 贷款(含自建房),外地可,免抵押。(约5天) 025-86624678

冠卓: 指定专业个人、企业 (5-1000万) 贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552

朕喜: 银行代办个人、企业贷款。025-66602403

和信: 个人、企业贷款 5 万 -1 亿,外地可。025-66622327

红胡子烧烤专家 一步赢天下 火爆招商

★、无需代理费、加盟费;

★、专利产品,价值4000元仿真碳火节能无烟烧烤炉供您使用;

★、品种众多,口感独特:红胡子“羊肉串、澳洲大肉串、日本照烧鸡肉串”等品种任您挑选;

★、统一提供形象店支持、广告宣传、技术培训、物流配送;公司营销精英团队全程扶持;

★、配方独家秘制,价格国内最低,中国最大的肉串制品工厂是投资者坚强后盾;

永鸿集团南京百鸿食品销售有限公司

招商热线:025-84293588 84293688 86680678

公司地址:南京市常府街 85 号新大都广场乙栋 7 层

网上订购: http://www.jsyh.net E-mail: office@jsyh.net

中国商业名酒九州鸿运酒 招商

中国商业名酒、江苏省酒类流通市场放心酒九州鸿运酒惠诚招县(市)独家总代理商;该酒瓶型特异、全烤花,外盒艳丽豪华,酒体醇香扑鼻,价位特低,利润空间大,另有赠车、送广告费、品鉴酒、人员工资等优厚市场支持,谁做谁发财! www.jzhjy.com

加盟热线:华东办025-85072888 028-68988888 13678197888

新疆新星果业

参万亩土地对外分块承包林果业为主。15003046788

专办外资注资、增资

代办、验名商标、中国名牌;江苏名牌著名商标(以上均有政府政策奖励)。外企全程注册,香港公司注册5000元。电话:0519-86679135 15606112250

强生婴儿游泳馆

免 费 加 盟

全程免费支持!带您携手步向辉煌。加盟热线:025-86538384 86538373 网址:WWW.Y-LV.CN 南京婴童

“冬虫夏草”浓香型营养白酒

品质高贵、价格不贵;高中低档齐备,大小瓶装皆有。诚与各经销商合作。办事处电话:025-86474090

中国商业名酒九州鸿运酒 招商

中国商业名酒、江苏省酒类流通市场放心酒九州鸿运酒惠诚招县(市)独家总代理商;该酒瓶型特异、全烤花,外盒艳丽豪华,酒体醇香扑鼻,价位特低,利润空间大,另有赠车、送广告费、品鉴酒、人员工资等优厚市场支持,谁做谁发财! www.jzhjy.com

加盟热线:华东办025-85072888 028-68988888 13678197888